

В нашей группе прошла тематическая неделя «Животные жарких стран». Дети познакомились с разнообразием животного мира жарких стран, их связью со средой обитания, их внешним видом, характерными повадками. Но самым интересным занятием была творческая деятельность. Ребята с воодушевленным настроением создали свои поделки в лепке - удивительных жирафов из пластилина. Из цветной бумаги мастерили весёлого льва и рисовали забавных жирафов. Вот такие красивые и яркие работы отражены в продуктивной деятельности детей.



